
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗ ΛΑΥΡΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟ
ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΝΗΜΗΣ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ

Αποκορύφωμα των εορτασμών επί τῃ επετείῳ των 700 ετών από γεννήσεως του Οσίου Σεγίου έχει
γίνει φέτος η εορτή της μνήμης του Οσίου Σεργίου, η οποία εορτάζεται κάθε χρόνο στις 18 Ιουλίου.

Αυτή την ημέρα στη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου προσήλθαν Ιεράρχες και
κληρικοί από τις περισσότερες επαρχίες της Ρωσικής Εκκλησίας, οι αντιπροσωπείες των κατά
τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, πλήθος προσκεκλημένων και προσκυνητών.

Της πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας στην πλατεία μπροστά στο Καθολικό της Μονής Κοιμήσεως
της Θεοτόκου προεξήρχε ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος.

Επίσης συλλειτούργησε πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας,
μεταξύ των οποίων ήταν τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου: οι Μητροπολίτες Τσερνοβτσύ και
Μπουκοβίνας Ονούφριος, Τοποτηρητής του Μητροπολιτικού Θρόνου Κιέβου, Κρουτίσης και
Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέβ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Αστανάς και Καζαχστάν
Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας
Βαρασνούφιος Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ και Σλουτσκ Παύλος,
Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας κα.

Επίσης παρέστησαν εκπρόσωποι κρατικών και τοπικών αρχών, χιλιάδες προσκυνητές.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας, η οποία τελείτο σε απευθείας μετάδοση ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε δοξολογία προς τιμήν του Οσίου Σεργίου και κήρυξε το θείο λόγο.

Τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας προσφώνησε ο Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ
Θεόγνωστος, Ηγούμενος της Λαύρας του Αγίου Σεργίου, οποίος του προσέφερε κεντητή εικόνα με
τη μορφή του Οσίου Σεργίου, αντίγραφο της αρχαιότερης κεντητής εικόνας, η οποία
φιλοτεχνήθηκε το 1425 από τους μαθητές του Αγίου Σεργίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51251/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

